

## **POVABILO K SODELOVANJU NA NATEČAJU ZA ZUNANJO GRAFIČNO PODOBO NOVEGA BIBLIOBUSA MESTNE KNJIŽNICE LJUBLJANA**

Javni zavod Mestna knjižnica Ljubljana razpisuje Natečaj za zunanjo grafično podobo novega vozila potujoče knjižnice – bibliobusa.

### **O Potujoči knjižnici**

Potujoča knjižnica Mestne knjižnice Ljubljana deluje na območju desetih občin - Ljubljana, Medvode, Brezovica, Škofljica, Dobrova-Polhov Gradec, Ig, Dol pri Ljubljani, Vodice, Velike Lašče in Horjul.

S potujočo knjižnico smo se prvič podali na pot leta že 1974 in od takrat dalje ohranjamo temeljna načela poslanstva in vloge Potujoče knjižnice: obiskujemo mestne in primestne lokacije, ki v bližini nimajo splošne stacionarne knjižnice in prebivalcem nudimo knjižnične storitve, promoviramo branje za vse starostne skupine in jim predstavljamo storitve potujoče in ostalih knjižnic. Z rednimi obiskovanji postajališč smo vez med knjižnicami mestnega območja in krajevnimi knjižnicami MKL ter neposredno na terenu ugotavljamo potrebe po širjenju in razvoju knjižnične mreže.

Tradicijo in poslanstvo potujoče knjižnice bomo v Mestni knjižnici Ljubljana nadaljevali in nadgrajevali z novim vozilom - bibliobusom. Nov bibliobus bo dolg dvanajst metrov in v njem bo prostora za približno 8.000 enot knjižničnega in ostalega gradiva.

### **Predmet**

Predmet natečaja je izdelava zunanje grafične podobe in idejne rešitve poslikave celotnega bibliobusa.

### **Vsebinski elementi zunanje grafične podobe**

Avtorji naj pri pripravi vizualnega predloga izhajajo iz sledečih vsebinskih elementov:

- Pomembnost branja in širjenja bralne kulture.
- Pomen potujoče knjižnice v mestnem in primestnem okolju.
- Tradicijo in poslanstvo potujoče knjižnice.
- Naravne in geografske značilnosti Ljubljane in njene okolice.

Pri pripravi predloga naj avtorji upoštevajo, da bo končna zunanja grafična podoba obsegala in zajela celotno vozilo bibliobusa – oba stranska dela in zadnji del, izbrani avtor bo svojo idejno grafično podobo kasneje prilagodil meram vozila. Napise bibliobusa z logotipom Mestne knjižnice Ljubljana bosta naročnik in izbrani izvajalec uskladila naknadno.